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(A) B8 J:;jm‘“kaN/ B2 BREOBEO N OBAMEKN/M) () B HIE B R B OHED H OB ABERN/n) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s NALTO
z X MEBZ 5K TAEKN/m EE M ImERBZ HX & T ARAEKN/m st A —4 1L L) SE4m A -
(B) (WA LHREMI- BT HHADT REDES(m) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) %%ggﬁgfég?gi‘ﬂf;z‘%%é;ffﬁ@ mﬂ T 7E #b KEM RAHRA
(C) BEN=& DA T00KN/ M EL T DR DFEE)D A DFRKMEKN/ ) (G) HIEZ H3m LT DRI D HEFED 1D HAIERN/ ) BRI RS el s Pri-tm AL
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDES(m) H) QA LHEREYERTIBENLTRENESM) DREGRAENCHEET S ENTES,
HETHRLIYFTEOLEEDHOREE Z2ERRO T EEDHORES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 123.2 1.0 98.9 10 - - 11.7 23 1232 10 96.9 1.0 - - 1.7 23
( 2) 117.0 1.0 98.9 10 - - 12.0 24 117.0 10 96.9 1.0 - - 12.0 24
( 3) - - 93.1 10 - - 12.0 24 - - 93.1 1.0 - - 12.0 24
( 4) 134.2 1.0 100.0 1.0 - - 134 2.6 134.2 1.0 96.6 1.0 - - 13.4 2.6
( 5) 1417 1.0 100.0 10 - - 13.6 27 1417 10 96.9 1.0 - - 136 27
(6 ) 141.7 1.0 99.3 1.0 - - 13.4 2.6 141.7 1.0 971 1.0 - - 134 2.6
7)) - - 88.9 1.0 - - 13.2 2.6 - - 88.9 1.0 - - 13.2 2.6
( 8) 105.0 1.0 99.1 1.0 - - 13.2 2.6 105.0 1.0 96.4 1.0 - - 13.2 2.6
(9) 122.0 1.0 99.2 1.0 - - 12.7 25 122.0 1.0 97.8 1.0 - - 12.7 25
(10) 120.1 1.0 99.2 1.0 - - 13.3 2.6 120.1 1.0 97.8 1.0 - - 13.3 2.6
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